
 

 2ème Bac           21/03/2017             Contrôle n°:  1A-S2-Ar                                                       Page : 1/1                                                          
 

 

 

http://www.maths-inter.ma/                                           Date :      30/08/2017                   E-mail :  ammari1042@gmail.com                Tel :  0649113323 
 

 

 
Maths-inter       points 6  .1 التمرين   1.  Exercice  

 

 

                                                                                             أحسب التكاملات التالية:

a)                 
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B            pts 1 
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eD         pts 1  

 

 

 
Maths-inter       points 6  .2 التمرين   2.  Exercice  

 

 

                                                                                             أحسب التكاملات التالية:

a)                



2/

0
dxxsinxcosE          pts 1 b)            
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0
dx)x2sin()x3cos(F            pts 1 

c)               
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
2/

0

2 xdxcosG                pts 1   d)         
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Maths-inter       points 6  .3 التمرين   3.  Exercice  

 

 

                                                                                           أحسب التكاملات التالية:

a)                 
1

0
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b)            




0

1 2

23

dx
1xx

2xxx2
 N            pts 1 
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P                pts 1   d)          




0

1 2
dx

5x2x

3x3
Q         pts 1  

 

 

 
Maths-inter       points 6  .4 التمرين   4.  Exercice  

 

 

                                                                                             أحسب التكاملات التالية:

a)              


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I            pts 1 b)             
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c)               
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Maths-inter       points 6  .5 التمرين   5.  Exercice  

 

 

                                                                                        أحسب باستعمال التكامل بالأجزاء:

a)               
e

1

3 xdxlnxR          pts 1 b)           
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Bonne Chance 
 
 

 

 
 

http://www.maths-inter.ma/
mailto:ammari1042@gmail.com

